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Bestyrelsesmøde, den 26.02.2024 
Referat 

 

 

Pkt. 1 Godkendelse af referat af 18.01.2024 

Sagsfremstilling Referatet godkendt uden bemærkninger 

Åben/lukket Åben 

 

Pkt. 2 Økonomi og medlems status 

Sagsfremstilling Der er pt. 751 aktive medlemmer, med spilleret på stor bane. 
Det reviderede årsregnskab for 2023, udvisende et overskud på tkr. 355, 
blev underskrevet af bestyrelsen. Det endelige budget for 2024 udviser et 
overskud på tkr. 139. 
Kontingent er udsendt til betaling 1. februar. Knap 90 medlemmer er i 
restance og vil blive rykket. 
De fleste sponsorfakturaer er udsendt. 

Åben/lukket Åben 

 

Tid/ Sted Mandag,26.02.2024 kl. 16.30 i klubhuset 
Kl.16.30 bestyrelsesmøde 
Kl. 18.00 Formandsmøde  

  Mødenr. 02.2024 

Deltagere Gerhard Bertelsen Formand  

John Larssen Næstformand  

John Senger Kasserer 

Bjarne P. Wulf  

Claus Thorsted  

Johannes R. Hansen  

Jesper Puggaard Suppleant 

Hanne Thaysen Suppleant 

Tove A. Zanchetta Sekretær 

Susanne Pedersen Sekretær 

 Troels Thybo  

Afbud  

Referent Tove Z.  & Susanne 
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Pkt. 3 Nyt fra udvalgene 

Baneudvalg   Den lange periode hvor 18 huls banen har været lukket, har øget behovet for 
drænings tiltag, der kan forlænge åbningstiderne af banen. I forsøg på at 
imødese den megen nedbør, har vi fået 2 nordjyske tilbud på dræning. Mellem 
430.000 og 460.000 kr. + noget til de forudsete udgifter lød tilbuddet på. Det er 
endnu ikke lykkes at finde sponsor til disse tilbud. Nu prøver vi i stedet at gøre 
en indsats selv, og er i gang med at udarbejde en dræningsplan, hvor de ubudne 
søer på hul 4 og 18 bliver tørlagt, og dræning af hul 13 og hul 9 er første 
prioritet.  
Greenkeeperne har dræning som overvejende prioritet gennem hele året. Vi har 
lejet specielt materiale til dræning, og vil afhængig af vejret, afsætte tid omkring 
uge 24 og 25 og gøre en indsats. Green keepere og et større antal frivillige, vil i 
de uger arbejde fra tidlig morgen til sen aften, for at hjælpe os af med ” 
vandskaderne ”. Vi har søgt forskellige eventuelle sponsorer til at muliggøre 
dette arbejde, så ledes at klubbens økonomi ikke overanstrenges. Dette arbejde 
kan ikke gøres helt uden, at det vil påvirke golf spillet, men vi vil gøre det 
yderste for at minimere generne. 
Arbejdet med ”den genfundne vej” vil fortsætte, men vil komme i anden række. 

Sponsorudvalg Der afholdes løbende møder, hvor der udarbejdes plan for foråret. 

Turneringsudvalg Intet at berette 

Bygnings og 
maskinudvalg 

Vores maskiner har alle fået en opgradering, så de er klar til at komme på 
banen, et rigtig flot arbejde af vores mekanikker. 
Vedr. robotter er der undersøgt meget, og i 2025 bliver der etableret 3 
stk. på fairway som er leaset.  
Vores tag på alle bygninger bliver renset her til foråret. 
Trappen ved proshoppen bliver ordnet så snart vejret tillader og det 
samme med indgangspartiet. 
Der er lagt meget energi og søgt ved rigtig mange fonde, så vi håber i 
foråret at få svar, og måske er vi heldige.  

Kommunikationsudvalg Intet at berette 

Begynderudvalg Intet at berette 

Husudvalg  Intet at berette 

Eliteudvalg Intet at berette 

Juniorudvalg Vi søger en ny formand til juniorudvalget. 
Kontakt venligst Troels i shoppen. 

 

Pkt. 4 Klub Management 

Sagsfremstilling Booking af tidspunkter til trackman ændres til næste år, så der ikke kan 
bookes så langt frem.  

Åben/lukket åben 

 

Pkt. 5 Hjælp fra DGU på at skaffe medlemmer  

Sagsfremstilling Morten Holst fra Dgu kontaktes, vedr. opstart af prøvemedlemmer. 

Åben/lukket Åben 
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Pkt. 6 Forslag til Rehab golf 2024  

Sagsfremstilling Rehab golf fortsætter igen til 2024, med et minimum på 6 deltagere. Informationer om 
opstart er at finde på vores hjemmesiden og tavlen i mellemgangen. 

Åben/lukket Åben 

 

Pkt. 7 Startpakke og Gavekort hos DGU  

Sagsfremstilling Vi har valgt at bestille startpakker hos DGU, disse indeholder gavekort til nye 
prøvemedlemmer. For at markedsføre os og få nye medlemmer, har vi valgt at disse 
udleveres til vores ejendomsmæglere som er sponsorer, og de gives så videre til nye 
husejere.  

Åben/lukket Åben  

 

Pkt. 8 Benefit Golf  

Sagsfremstilling Benefit kontaktes da vi ikke ønsker at være med.  

Åben/lukket Åben 

 

Pkt. 9 
En beretning fra baneudvalget omkring møde med Sønderborg kommune, hvad 
der er talt om m.h.t. Udledning af vores tiltænkte dræn.  

Sagsfremstilling Der har været afholdt møde med Sønderborg kommune, vedr. vores dræn muligheder. 

Åben/lukket Åben 

 

Evt. Formandsmøde 

Sagsfremstilling Formænd for alle klubbens udvalg og klub i klubber var inviteret til møde, hvor de 
kunne fortælle om, hvad de pt. arbejder med. De kunne tillige komme med gode 
ideer og spørgsmål til bestyrelsen. 
Deltagere Kai Kolbeck, herreklubben, Connie Wulf, husudvalg, Johan Simonsen, 
Steen Neergaard og Jakob Haunstrup, sponsorudvalget, Lisbeth Freiberg, 
seniorklubben, Johannes Hansen, baneudvalg, Bjarne P. Wulf, Bygnings og 
maskinudvalg, Aase Møller – Hansen, begynder udvalg, Jesper Puggaard, Elite 
udvalg, Hans Jakob Tækker ( Sjagge ), greenkeeperchef, samt fra bestyrelsen: 
Gerhard, John Senger, John Larsen, Bjarne Wulf, Johannes Hansen, Claus 
Thorsted, Tove Zanchetta, Jesper Puggaard. 
 
Afbud fra Lone Junker fra Dameklubben. 
 
Herreklubben: Der er god opbakning, og mange møder op om lørdagen hvor der 
hygges og spilles på par 3 banen. Om vinteren er de ca. 30-35 spillere og om 
sommeren 100 spillere. Kai nævnte den store sejr mod Nordborg sidste år, den er 
de meget stolte af. Det nye program er klar på hj. siden, og de planlagte udflugter 
er der styr på. Der ses frem til en god sæson (De glæder sig som når køer kommer 
på græs) fortalte Kai Kolbeck. 
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Seniorklubben: Lisbeth fortalte at de denne uge, har ønsket godt forår til 
hinanden, med 60 fremmødte som gik en tur på banen og efterfulgt af 
regelgennemgang af Palle Staffe, og champagne og kransekage. De er ca. 85 i 
seniorklubben om formiddagen og 68 om eftermiddagen. Der er arrangeret ture 
til foråret, alle ser frem til at komme godt i gang. 
 
Baneudvalg: Det har været en meget anderledes periode med dræningstiltag. Der 
er indhentet tilbud på dræning, men da disse beløb er så høje, og vi ikke har 
været heldige at kunne finde sponsorer til at hjælpe, prøves det af med egen 
indsats. Greenkeeperne og et større antal frivillige, vil i uge 24 og 25 begynde 
arbejdet. 
 
Bygnings og maskinudvalg: Vores maskinpark har fået en stor opgradering, alt er 
gået igennem og ny malet. Stærekasser er kommet op. Der er lavet dræning ude 
foran ved klubhuset, som Greenkeeperne har sørget for. Der er forberedt og 
undersøgt en del vedr. robotter, som vi fra 2025 får etableret via en 
leasingkontrakt. 3 robotter på fairway, dette ser vi frem til. Taget renses på 
bygningerne til forår. Fliserne på terrassen er renset, og der er købt nye møbler 
dertil. 
 
Begynderudvalg: Ser frem til sæsonstart. Aase kan igen i år tilbyde 16 hjælpere. 
Klub 37 fortsætter om torsdagen, og der skal tilmeldes samme dag senest kl. 
12.00. Golfens dag er i år den 14. april fra kl. 10.00 - 13.00. 
Rehab golf starter 3. maj, hvis der tilmelder sig min. 6 rehab spillere. 
Uge 28 afholder vi en greenfee uge, med nedsat greenfee til 100,-kr. 
Mere info omk. dette arrangement. 
 
Sponsorudvalg: Jakob Haunstrup er stoppet som sponsor formand, Jakob 
fortsætter som hidtil med alle vores hoteller, annoncer mm, en stor tak for 
indsatsen.  
Vi glæder os, og ser frem til nyt samarbejde med vores nye sponsorudvalg som 
består af: Johan Simonsen, Steen Neergaard og Preben Nielsen, som er i fuld gang 
med nye tiltag. 
Den nye annonce med vores golfophold er netop færdig og mailes snarest ud til 
alle golfklubber i Danmark. Når der bookes ophold her i huset, vil vi gøre en 
ekstra indsats, for at undgå spærring af vores bane for længe, så det ikke går ud 
over vores egne medlemmer. 
 Husudvalget gør en kæmpe indsats, også når der kommer gæster, men også med 
at arrangere mad når dette ønskes. Vi har en sponsorliste, og vi bestræber os på 
at bruge alle fra listen. 
 
Turneringsudvalg: Johannes Hansen er trådt ud af turneringsudvalget, tak for 
indsatsen. Johannes har været i baneudvalget længe og forbliver der. Vi ser frem 
til nyt samarbejdet med Hanne Bryld. Nyt program er lagt på hj. siden. 
 
Husudvalg: Altid hjælpende hænder ved vores besøgende golfgæster. Klubhuset 
og udendørs arealer ser også altid indbydende ud. Kalenderen i køkkenet bruger 
husudvalget til at se vedr. arrangementer, Susanne sørger for at IHS-
arrangementer også bliver skrevet på. 
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Greenkeeper: Tiden de sidste mange mdr. har ikke været normale forhold, med 
den megen nedbør. Vi skal have drænet på hul 4 og hul 18, dette gøres i ugerne 
24 og 25. Greenkeeper stablen starter alle op 1. marts, hvor der laves en plan 
over banen mm. Vejret har sin påvirkning, men vi er positive, og ser fremad. 
 
Eliteudvalg: 20 er tilmeldt til opstart, og glæder sig til at komme i gang. 
Turneringer er tilmeldt, og træningen fortsætter som sidste år, hver torsdag fra 
kl. 17.00 – 18.30 
 
Juniorudvalg: Der søges en ny formand for juniorudvalget. 
 

Åben/lukket Åben 

 
Næste møde: tirsdag den 2.april kl.18.30 i klubhuset 


